



杜伊： 边路解决“袋鼠”

大战将至，赛前大家的弦都绷得很紧，空气中弥漫着硝烟的味道，就在赛前一天，表情轻松的澳大利亚人突然变脸，昨天他们改变原定计划，没有按时出现在比赛地拓东体育场，改在红塔基地偷练，足见他们的重视程度。而国足的最后一练，照例只对记者开放15分钟。昨晚，国足开了个短会，总教练杜伊发令——要在边路解决澳大利亚。

国足重点放在边路

战前的最后一练，国足照例只开放15分钟，训练开始前，杜伊将郑智等三名海归球员叫到场地中央，逐个询问他们的身体状况，并告诉他们训练安排，其他的球员则在场边进行抢圈的热身活动。因为海归首次合练，媒体记者蜂拥而至，“长枪短炮”场面非常壮观。

国足封闭后，记者们纷纷走出球场，透过看台的玻璃，观看国足的训练。整个训练国足都在围绕着边路做文章，边路的主力球员也几次做了更换。下午的训练，国足基本上排出的是单前锋和双后腰的战术，在分组训练之中，郑智一直在担任组织进攻的角色，位置也始终处于中路，站在两名后腰肖战波与王栋前面，虽然感冒还没完全好，但郑智的跑动依旧很积极。邵佳一则被安排在了右路，一开始他有些不太适应，几次传中也都是习惯性把皮球调整到左脚来传中。不过，很快他就习惯了在右路的跑动路线，甚至几次与王栋打出精彩的二过一配合。出于慎重的考虑，国足表示将在比赛前1个小时才会提交18人的大名单。鉴于澳大利亚的特点，杜伊这一次很可能从中场削减人手，将主要名额留给锋线和后卫线。在接受采访时，邵佳一也表示，“磨合不是问题，只是一个眼神，我们队友之间就可以找到默契。”

晚上，国足开了个短会，杜伊重申了“捕鼠”的战术要求——坚决打边，“这段时间，我们一直都在进行边路的训练，明天是检验我们训练成果的时候了，就是要坚决打边，后卫要敢于助攻，不要有任何顾虑，要相信自己，几天前，新加坡队都能逼平澳大利亚，我们为什么不能战胜他们呢？”一位同行告诉记者昨晚杜伊说的话。事实上，新加坡的主帅拉迪和杜伊是老朋友，拉迪就强调要多打边路，当时新加坡队就曾

利用边路制造了很多进球的机会，只是临门一脚欠缺了火候而已。

这几天，谢亚龙也一直在昆明督战，私底下他也表示，希望国足能争口气，“现在女足已经这样乱了，老谢只能指望国足了。”一位圈内人士告诉记者，“至少不输，这是老谢给国足的底线。”

澳大利亚躲躲来练

刚到昆明，澳大利亚人还一脸轻松，训练甚至连球迷都可以观看，但昨天最后一练，他们突然变脸，就连澳大利亚媒体也被他们“忽悠”了。

昨天下午3点半，所有国内外媒体都在拓东体育场外等待观看澳大利亚的训练，因为这是赛前最后一次目睹“袋鼠”真容的机会。但出乎所有人意料的是，所有媒体都被“忽悠”了，包括澳大利亚媒体在内。4点还没到，拓东体育场的门口已经聚集上百人，其中包括中澳记者和中澳球迷，还有一些当地人。眼看着4点就要到了，还是不见澳大利亚

人的身影。远远的有一辆大巴驶来，现场就骚动起来。但立马热情就被浇灭，因为车上都是一群中学生。眼看5点将至，天色渐晚，天空还下起了雨，气温也骤降了许多。

中国记者开始向澳大利亚记者打听澳大利亚那边的动向，可是澳大利亚同行也是一问三不知，因为他们也是被通知下午四点开练。后来，终于有澳大利亚同行得到了消息：澳大利亚下午已经在红塔基地内进行了一堂技战术演练课，一会儿来拓东体育场仅仅是看看场地。很多人得到消息，都扫兴地离开了。5点一过，现场已经变得很冷清，好多球迷和记者都已经散去。

5点半，澳大利亚的球队大巴才向体育场驶来。不过，这一次，他们只是进场地绕场走了走，并没有进场地训练。赛前，一股硝烟的味道扑面而来，“训练内容是机密，我们可不能让别人看到。”澳大利亚的一名工作人员告诉记者。特派记者 吕远 (快报昆明电)



海归球员邵佳一(左)是杜伊的秘密武器

■花絮

铁门

国足的赛前训练在开放了15分钟之后依旧封闭，众多记者只得通过看台上的门缝观看训练。为杜绝“偷窥”，主办方动用了若干保安从9号门到7号门以及其他所有存在隐患的地方逐一清场。将记者请出后，都要在最外层的大门上加上一把铁锁，保密工作不可谓不严。

替身

已经完全沦为“执行者”的福拉多还保留着主帅名分下的最后一项工作：参加赛前以及赛后的新闻发布会。至于在球场上指挥训练以及调配球员甚至与海外球员谈话的杜伊则早已返回酒店提前放松了。

紧张

与福拉多一同出现在赛前新闻发布会的球员是邵佳一。两人第一次共同出现在新闻媒体面前，但表现却相去甚远：邵佳一笑容可掬且回答总能引起记者的笑声；福拉多则面部表情僵硬，始终没有露出过一次笑脸。

假象

国足的新闻发布会之后，所有记者重新回到了体育场8号门等候澳大利亚的到来。在前后将近两个小时的等待过程中，总能听到“来了，来了”的喊声以及随后的爆笑。原来记者们每每看到一辆大巴车就会认为是澳大利亚队，当看到车上多是坐着到昆明观光的游客时就会用笑声宽慰自己。

伪装

澳大利亚队放弃赛前适应场地的举动瞒过了所有记者的眼睛，甚至没人认为他们会在红塔基地训练。原因很简单，澳大利亚电视台的两名记者也一直在体育场8号门前等待，难怪记者们等得如此放松。

特派记者 吕远 (快报昆明电)

热身赛英格兰大战法国 明晨,200 欧元看小贝百场庆典

一个多月前与瑞士的热身赛，所有人都以为这将成为贝克汉姆代表英格兰国家队参加的第100场比赛，然而英格兰新任主帅卡佩罗却没有让小贝出现在最终的比赛大名单中，这让很多喜欢小贝的球迷都以为不会再看到“万人迷”穿着英格兰国家队的队服在绿茵场上奔跑的场景了。

然而就在大家都不抱什么希望时，卡佩罗却又在与法国的热身赛之前将贝克汉姆召回了国家队，而且后者很有可能会在北京时间明晨的比赛中首发上场，完成自己的第100场国家队比赛。

状态回升征服卡佩罗

与瑞士的比赛之前，卡佩罗在解释放弃贝克汉姆的原因时表示，虽然贝克汉姆当时已经跟随阿森纳一起进行训练，但是他的身体能力并没能达到英格兰国家队的要求。

这样一个听上去有些勉强的理由让很多人都认为，这是意大利人新官上任之后清理门户的表现，不过卡佩罗现在用行动粉碎了这种谣言。“之前与瑞士的比赛，我没有召人贝克汉姆，那是因为他的体能状况确实很不乐观，如果贸然让他参加竞争很激烈的国家队比赛，有可能会造成不必要的伤病，”卡佩罗在接受

英国媒体采访时表示，“此前我就说过，只要贝克汉姆的身体状态合适，他就会成为国家队中的一员。”

对于卡佩罗的说法，贝克汉姆在随后的新闻发布会上接受记者采访时说道：“我前一段时间的训练确实不够系统，但是目前，我的状态很不错。”至于与法国的比赛，贝克汉姆笑着说道：“第100次代表国家队出场，这无疑将是我职业生涯中一个值得纪念的日子，我希望能够在与法国的比赛中有不错的表现，当然，我不希望这成为我的最后一场国家队比赛。”

小贝百场众球星缺阵

由于英格兰和法国之间的比赛仅仅是一场热身赛，因此人们对于这场比赛的关注点更多地落在了贝克汉姆的第100场国家队比赛上。据国外媒体透露，有不少英格兰球迷已经赶到了法国，而这场比赛的门票已经成为众人争购的焦点，原本65欧元一张的门票已经被炒到了200欧元。

然而遗憾的是，虽然球迷们表现得很热情，但是贝克汉姆的第100场比赛的星光却会比想象中黯淡不少，由于伤病的关系，目前法国阵中最炙手可热的两位球星都将缺席本场比赛。最先传出缺阵消息的是目前效力于法甲领头羊

里昂的年轻前锋本泽马，由于在俱乐部中的优异表现，本泽马已经成为欧洲各大豪门追逐的目标。

在本泽马确定缺席与英格兰的比赛后不久，法国锋线上的另一把尖刀亨利也表示将因伤缺席本场比赛。西甲的巴塞罗那俱乐部随后证实了这一消息，并称亨利缺席比赛的原因是在联赛与瓦拉多利德的比赛中腰部肌肉出了问题，为了防止伤情进一步恶化，不得不放弃本场比赛。除此之外，曼联前锋萨哈、佛罗伦萨门将弗雷、国际米兰中场维埃拉等人也都可能会缺席贝克汉姆的第100场比赛。



贝克汉姆(左)蓄势待发

特雷泽盖重回国家队

贝克汉姆等待了1个多月的时间，就重新回到了国家队的怀抱，而法国人特雷泽盖则为此等待了8个月。由于亨利和本泽马的受伤，法国主帅多梅内克将特雷泽盖召进了本次比赛的大名单，而尤文图斯前锋最近一次进入国家队大名单还是去年8月17日与斯洛伐克的友谊赛。

2004年的欧洲杯决赛，特雷泽盖是法国人捧杯的功臣，但是在多梅内克执教以后，特雷泽盖始终得不到重用，特雷泽盖自己也曾多次在接受媒体采访时表示，自己并不适合多梅内克的战术——

■焦点赛事

法国	VS	英格兰
西班牙	VS	意大利
巴西	VS	瑞典
瑞士	VS	德国